[image: image1.jpg]25. Silnik Carnota ma sprawno$¢ 22%. Réznica temperatury po-
miedzy dwoma zbiornikami cieplnymi, z ktérymi on wspéipra-
cuje, wynosi 75°C. Jakg temperaturg maja obydwa zbiorniki?



[image: image2.jpg]4. Mamy cztery ladunki punktowe 2¢, ¢, —g 1 —2q. Jesli to moz-
liwe opisz, jak powinna by¢ umieszczona zamknigta powierzchnia,
otaczajgca przynajmmniej tadunek 2¢ (i ewentualnie inne tadunki),
aby wypadkowy strumiefi elektryczny przez t¢ powierzchnie wy-
nosit: a) 0, b) 3¢ /eo. ¢) —2q/&o.



[image: image3.jpg]25. Nieskoniczenie diugi walec o promieniu R jest nafadowany
jednorodnie objgtosciowo. a) Wykaz, ze w odlegtosci r od osi
walca (dla 7 < R) mamy:

o PE

= 25’
gdzie p jest objetosciows gestoscig tadunku. b) WyprowadZ wy-
razenie dla E, gdy r > R. www



[image: image4.jpg]11. Ladunek punktowy ¢ znajduje si¢ w jednym z wierzchotkéw
szeScianu o krawedzi a. Jaki strumien elektryczny przenika przez
kazda ze Scian szescianu? (Wskazéwka: Zastosuj prawo Gaussa
i wlasciwosci symetrii).




